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Традиційно у Хмельницькому національному університеті проходять заходи,

присвячені популяризації цінностей і принципів академічної доброчесності.

Попередньо події відбувались у форматі тематичних тижнів, цього року –   Декада,

організована Студентською радою університету спільно з відділом забезпечення

якості вищої освіти та відділом навчально-виховної роботи.

Упродовж перших днів декади проведено низку освітніх та просвітницьких заходів,

які викликали значний інтерес серед здобувачів вищої освіти. Учасники із

задоволенням долучалися до подій, активно брали участь в обговореннях і відзначали

актуальність порушених тем.

Зокрема, від представників Студентського самоврядування проведено лекцію

«Ціна репутації», під час якої обговорювалися питання впливу академічної

доброчесності на формування особистої та його професійної репутації.

Фахівці відділу забезпечення якості вищої освіти Наталія Карвацка та Ганна

Красильникова з метою ознайомлення здобувачів вищої освіти   з основними

нормативними засадами у сфері академічної доброчесності розповіли про «Незмінні

цінності в новому Законі України «Про академічну доброчесність».

Насиченою та інтерактивною стала онлайн-програма 26 березня, яка містила

зустрічі з учасниками фокус-груп у формі вебінару «Антикорупційна політика ХНУ» за

участю уповноваженої особи з питань антикорупційного законодавства Інни

Мартинюк, а також розв’язання практичних кейсів «Академічна доброчесність: від

правил до рішень», проведені фахівцями відділу забезпечення якості вищої освіти

Оленою Гапченко та Іриною Квасницею. Окрему увагу було присвячено опитуванню

«Антикорупційні політики та правила етики: що необхідно знати студенту», результати

якого стануть основою для подальшого вдосконалення внутрішніх політик

університету.
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27 березня відбулася лекція «Організаційно-методологічні аспекти наукових

досліджень: проблеми та рекомендації», яку провела Чайковська І. І., голова наукового

товариства студентів і молодих вчених. Під час заходу було розглянуто ключові

виклики щодо дотримання академічної доброчесності при проведенні наукових

досліджень, а також надано практичні поради щодо їх ефективної організації.

Проведення Декади академічної доброчесності є важливим кроком у формуванні

культури відповідального навчання, підвищенні рівня обізнаності студентів щодо

принципів академічної доброчесності та зміцненні цінностей якісної вищої освіти.

Заходи тривають, запрошуємо усіх небайдужих!
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За інформацією відділу забезпечення якості вищої освіти,

 відділу навчально-виховної роботи, Студентської ради університету
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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